
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 23. april 2025 på FUS kl. 
17.00 
Deltagere: 

• Formand Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej) 
• Næstformand Carina Lindberg Nielsen (Afd. Fussingsvej)  
• Mette Teglhus (Afd. Lindvigsvej/Fussingsvej) 
• Julie Bæk Krog (Spec. Afd.) 
• Eva Olsen (afd. Fussingsvej) 
• Betina Vium Andersson (Medarbejder) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Sureyya Sahin (Ledelse) 

 
Afbud:  

• Anne Poulsen (Afd. Kildegade) 
 

Fraværende uden afbud:  

• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Lindvigsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 

 

Punkt 1 Velkomst og dagsorden kl. 17.00 -17.05 

Velkomst v. Formand Marianne Blomstrøm 
 
Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen. 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 17.05- 17.15 v/ Elevrådsrepræsentanter  

a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 
Elevrådsrepræsentanterne orienterer 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

Punktet udgik, da ingen elevrepræsentanter var fremmødt. 



 

   

 
Punkt 3 Gennemgang og godkendelse af budget herunder økonomiske 
prioriteringer i 2025 kl. 17.15 – 18.00 (delvist lukket punkt) 
v. skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning om 
godkendelse 

Der er et budget for Horsens Byskole bestående af de tre matrikler indtil 
1.august. Herefter er der et særskilt budget for HBS bestående af FUS+KIL. 

KKA fremlagde de økonomiske prioriteringer. 

SB godkendte budgettet for HBS bestående af de tre matrikler indtil 
1.august og budgettet for HBS (FUS & KIL) fra 1.august-31.december. 

 

Pause kl. 18.00-18.30 
 
Punkt 4 Orientering fra bestyrelsen & ledelsen kl. 18.30-18.45 

• Indsatsområder kommende skoleår // indsatsområderne fra 
indeværende skoleår fortsætter næste skoleår.  

• Forflyttelser // Der er afholdt samtaler med de berørte medarbejdere. 
• Status på den politiske proces 
• Årsberetning // SB afholder møde via TEAMs for at planlægge denne 

d. 4. juni 2025. 
• Andet 

v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning  

 

Punkt 5 Drøftelse af principper kl. 18.45 – 19.00 
a) Alkohol 

Principperne genvedtages 
b) Ordens -og værdiregelsæt 

Det vedtages, at sætningen ”Jeg har glæde ved læring” under punktet 
”Læringsparat” slettes. 
 



 

   

v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

 

Punkt 6 Nedsættelse af arbejdsgruppe ift. forældremøde fx slideshow 
kl. 19.00-19.10 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

SB bakker op omkring forslaget.  

Marianne, Carina, Mette, Julie og Eva udarbejder et slideshow i fællesskab, 
som præsenteres på næste møde den 11. juni 2025. 

 
Punkt 7 Aftaler og datoer ift. suppleringsvalg kl. 19.10-19.20 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

Der skal afholdes suppleringsvalg, da Mette udtræder af bestyrelsen fordi 
hun ikke længere har barn på skolen. Den 21. maj sendes der information 
ud og den 11. juni afholdes der et lille valgmøde forud for 
skolebestyrelsesmødet for de interesserede. 

 
Evt. kl. 19.20-19.25  

• Deltagelse af elevråd: Julie Bæk spørger til, hvordan eleverne fra 
elevrådet kan motiveres til at deltage. Kan referaterne fra 
elevrådsmøderne sendes? KKA efterspørger referater fra 
elevrådsmøderne og sender videre. Formanden vil gerne komme på 
møderne igen – gode erfaringer fra sidst. 

• Skolebestyrelsesmøderne den 26.maj og den 16.juni aflyses og 
erstattes med møde den 11.juni. SB ønsker at Sanne fra Boden kigger 
forbi – KKA afsøger muligheden for dette. 

• Principper for mobilfri skole og SFO skal gendrøftes og justeres ift. 
smartwatchs – dette kommer på som punkt næste møde. 

• Der skal ansættes en ny afdelingsleder til fase1: Mette, Julie, Carina 
og Marianne ønsker at deltage i ansættelsessamtalerne. 



 

   

 

Punkter til kommende SB-møde den 11. juni kl. 16.00  
• Årsberetning 
• Trafikkampagne blandt eleverne kommende skoleår (evt. en 

klassekonkurrence) 
• Elevernes trivselsmåling 
• Princip om brugen af mobiltelefoner i skole & SFO 

 

Henvendelser kl. 19.25? 

Elevrepræsentanterne deltager ikke under dette punkt.  

 

Næste ordinære møde  
D. 11. juni på afd. Fussingsvej kl. 16.00 
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